

31 марта 2021 года

**Тенденция к сокращению населения сохраняется в Приамурье
(Комментарий начальника отдела Амурстата Н.А.Левченко ГТРК «Амур»
о миграции населения Амурской области в 2020 году)**



— Бизнес онлайн зарегистрировали более 15500 амурских предпринимателей. За год количество таких плательщиков в области выросло почти на 3000, сообщает Федеральная налоговая служба.

— Тенденция к сокращению населения сохраняется в Приамурье. Миграционный отток с территории области в прошлом году составил примерно 3140 человек.

— Ввести курортный сбор во всех регионах России планирует Минэкономразвития. Это поможет привлечь средства в бюджеты. Новшество введут после снятия всех ограничений, связанных с пандемией. Решение о размере, сроках действия платежа и льготах будут принимать сами субъекты федерации.

— Более половины жителей Дальнего Востока считают, что их работа приносит пользу миру. Социологическое исследование провел рекрутинговый портал HeadHunter.

<https://gtrkamur.ru/video/broadcasts/economic/152616>